



## **Руководитель Гагаринского межрайонного следственного отдела посетил Гагаринскую школу-интернат и провел мероприятие по правовому информированию школьников**



Сегодня руководитель Гагаринского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Смоленской области подполковник юстиции Пересыпкин Алексей Анатольевич посетил СОГБОУ «Гагаринская общеобразовательная школа-интернат», где провел мероприятие по правовому информированию школьников на тему: «Гарантии по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Руководитель следственного отдела поздравил учащихся школы-интерната с Всемирным днем ребенка и разъяснил основные положения законодательства, регламентирующие гарантии по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в сфере



обеспечения достойных условий жизни, образования, здравоохранения, труда, судопроизводства, обеспечения жильем, а также в иных сферах, предусмотренных законодательством РФ.

Кроме того, Алексей Пересыпкин рассказал о ведомственном профильном кадетском образовании, в рамках которого реализуются дополнительные образовательные программы, направленные на овладение знаниями и навыками, необходимыми сотруднику Следственного комитета. Выпускники кадетских *корпусов*, изъявившие желание продолжить юридическое образование и успешно прошедшие необходимые вступительные испытания, смогут получить право на обучение в академиях Следственного комитета России.

Мероприятие получилось познавательным. Учащиеся школы-интерната поблагодарили руководителя Гагаринского межрайонного следственного отдела за интересную лекцию.

## Изображения



20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1411773>